



IMER d.o.o., ZAGREB

REVIZIJA - RAČUNOVODSTVO - POREZI

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA VLASNICIMA Bc INSTITUTA ZA OPLEMENJIVANJE I
PROIZVODNJU BILJA dd RUGVICA

Obavili smo reviziju temeljnih financijskih izvještaja Bc Instituta za oplemenjivanja i proizvodnju bilja dd Rugvica (Društvo) i to Bilance na dan 31.12.2012. godine, Računa dobiti i gubitka za 2012. godinu, Izvještaja o novčanom tijeku, Izvještaja o promjenama kapitala i Bilješki uz financijske izvještaje za navedenu godinu.

Odgovornost Uprave za financijske izvještaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prezentaciju tih Financijskih izvještaja u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja. Ta odgovornost uključuje: oblikovanje, uvođenje i održavanje internih kontrola relevantnih za sastavljanje i fer prezentaciju financijskih izvještaja bez značajnih pogrešnih prikazivanja uslijed pogrešaka i prevara, izbor i primjenu prikladnih računovodstvenih politika, i stvaranje računovodstvenih procjena koje su razumne u danim okolnostima.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je izraziti mišljenje o tim financijskim izvještajima zasnovano na obavljenoj reviziji. Revizija je obavljena u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima i obuhvatila je planiranje i izvođenje revizijskih postupaka do razine koju smo smatrali nužnom za postizanje razumne uvjerenosti da financijski izvještaji ne sadrže značajna pogrešna prikazivanja. Revizija obuhvaća ispitivanje računovodstvenih evidencija, na test osnovi, koje potkrepljuju iznose u financijskim izvještajima. Revizija također obuhvaća provjeru primjenjenih računovodstvenih načela, značajnih procjena, te cjelokupni prikaz financijskih izvještaja. Uvjereni smo da nam provedena revizija daje čvrstu osnovu za izražavanje mišljenja.

Mišljenje

Prema našem mišljenju, financijski izvještaji pružaju istinit i fer prikaz, u svim značajnim odrednicama, financijskog položaja društva Bc INSTITUT dd, Rugvica na dan 31.12.2012. godine i rezultate poslovanja Društva u navedenoj godini, u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja.

U Zagrebu 25. travnja 2013. godine

IMER d.o.o. Zagreb

Direktor

Ilija Živković dipl.oec.
Ovlašteni revizor


IMER
d.o.o. za računovodstvo i revizijske
poslove savjetovanje
ZAGREB